teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 0308-118-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
04 Dicembre 2023
16:30:45

MTF

Societa' : SOCIETE GENERALE

Identificativo : 184090

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SOCGENN06 - Abcir Adem

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 04 Dicembre 2023 16:30:43

Data/Ora Inizio : 04 Dicembre 2023 16:30:45

Diffusione

Oggetto : Notifica rollover Future BTP

Testo del comunicato

Si veda allegato





Spettabile Borsa Italiana S.p.A. Piazza Affari, 6 20123 Milano

Milano, 04/12/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONE ROLLOVER SOTTOSTANTE FUTURE

Si comunica che, come previsto dai relativi Final Terms, il Calculation Agent procederà al Rollover del "Sottostante Future" per il prodotto e con le modalità qui sotto menzionate:

INSTRUMENT ISIN CODE	EFFECTIVE DATE	CURRENT UNDERLYING FUTURE	NEW UNDERLYING FUTURE
DE000SF2B735	06/12/2023	Future BTP Dec23	Future BTP Mar24
DE000SF2B743	06/12/2023	Future BTP Dec23	Future BTP Mar24

Cordiali saluti,

Société Générale

Fine Comunica	to n.0308-118
---------------	---------------

Numero di Pagine: 3